



Администрации Главы  
Республики Бурятия  
От Салтыковой В.В.,  
Генерального директора  
Центра восстановления истории семьи  
и генеалогического поиска  
«Проект Жизнь»

Уважаемые коллеги!

8 июля 2024 года исполнится 50 лет Байкальско-Амурской Магистрали. В связи с этим ОАО «РЖД» запустил документальный проект БАМ-50 ([www.bam50.ru](http://www.bam50.ru)).

БАМ-50 — это интернет-проект об истории и наследии Байкало-Амурской магистрали. Его главная цель — восстановить имена всех, кто был причастен к стройке века, и рассказать современным поколениям о важности и значимости великой страницы истории. На сайте подготовлено несколько разделов: «Народный Альманах» (истории людей, рассказанные ими самими), «Дневники БАМ» (дневниковые записи первых бамовцев), «Узнать больше» (статьи о жизни и условиях на БАМе во время стройки и после нее) и «Архив» (в который собираются имена и истории бамовцев).

Сейчас мы, сотрудники «Проект Жизнь», по заказу ОАО «РЖД», занимаемся созданием 4 раздела - «Архив», который пока скрыт от посетителей сайта (см. приложение 1). Для общего просмотра он будет доступен по предварительным оценкам в середине 2023 года, где будут храниться имена и истории строителей БАМ и тех, кто обеспечивал жизнь новых поселков и городов, — от самого начала и до наших дней.

Мы предполагаем, что среди нынешних жителей вашей Республики есть те, кто связан со строительством Байкало-Амурской железнодорожной магистрали.

У вас есть возможность посодействовать реализации Архива БАМ, опубликовав на сайте администрации пост с обращением к БАМовцам и призывом оставлять истории в специальной форме по ссылке на сайте БАМ-50: <https://bam50.ru/#shareHistory>.

Текст поста:

Вы или ваш родственник принимали участие в стройке Байкало-Амурской магистрали?

ЦЕНТР ВОССТАНОВЛЕНИЯ ИСТОРИИ СЕМЬИ И ГЕНЕАЛОГИЧЕСКОГО ПОИСКА  
г. Москва, ул. Кузнецкий мост 6/3, строение 3 | +7 925 727 46 11 | [bam.manager@projectlife24.ru](mailto:bam.manager@projectlife24.ru)



# ПРОЕКТ ЖИЗНЬ



Расскажите свою историю в специальной форме по ссылке на сайте проекта  
БАМ-50: <https://bam50.ru/#shareHistory>.

В настоящий момент проект находится на этапе сбора анкет для большого открытого архива БАМ-50, посвященного участникам стройки!

Архив будет запущен во второй половине 2023 года, и истории всех людей, причастных к стройке, будут опубликованы на сайте.

БАМ-50 – документальный интернет-портал о наследии и истории Байкало-Амурской магистрали. Все материалы основаны на реальных интервью и архивных документах.

Проект с уважением и благодарностью относится ко всем людям, которые создавали Байкальско-Амурскую Магистраль. Материалы будут публиковаться только с согласия участников анкетирования.

#БАМ50 #архивБАМ50

Также, если вы располагаете списками почетных граждан, имеющих отношение к БАМ, БАМовцев или глав БАМовских организаций, мы будем крайне признательны за их предоставление.

Если у вас остались вопросы, предлагаем созвониться и подробнее рассказать про проект.

Готовы ли вы посодействовать проекту?

Генеральный директор  
Центра восстановления истории семьи  
и генеалогического поиска  
«Проект Жизнь»

Салтыкова В.В.